

انبیاء کا رحیمہ

۰۰۔ دوہ ۲۴ نومبر۔ جیسا کہ پہلے یہ اطلاع شائع ہو چکی ہے سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹھواں لکھنؤ کے لئے منبرہ العزیز چند روز کے لئے ریلوے سے باہر تشریف لے گئے ہوئے ہیں۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ہر آن حضور کا حافظ و ناصر ہو۔ اور حضور عترت و اہل تشریف لائیں۔ آمین

۰۰۔ محترم جانشین فضل حسین صاحب گیارہ ماہ سے پاؤں میں مویج آنے کی وجہ سے صاحب فرانس میں علاج کے لئے لاہور اور پھر راجی تشریف لے گئے تھے مگر ابھی تک افادہ نہیں ہوا۔ اس کے علاوہ انہیں بلڈ پریشر کی بھی شکایت ہے۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ انہیں کامل صحت عطا فرمائے۔ آمین

۰۰۔ مجلس اطفال الاحیاء کا سال تو کچھ سا باقی ہے۔ ایوانِ مسعود میں آج مورخہ ۲۴ نومبر کو منعقد ہوا ہے۔ ریلوے کے تمام اطفال کی حاضری ضروری ہوگی۔

۰۰۔ ذرا تامل اطفال مجلس اطفال الاحیاء کی میری بڑی ہمیشہ بنا رہے ہیں۔ انہیں سراسر منت بیمار ہیں۔ اور ڈی آئی ہسپتال بیکر میں داخل ہیں۔ احباب عیادت سے دعا کی درخواست ہے۔

۰۰۔ محمد الین نامہ جامعہ احمدیہ گزشتہ ایک دو روز سے مصلح آباد ہے۔ رات کچھ ٹوٹا ہوا بھی ہوئی۔

حلیہ لائے لئے لکھنؤ

عہدہ سالانہ کے موقع پر جو دوست لکھنؤ کے محکمات حاصل کرنا چاہتے ہوں وہ اپنی درخواست مع حلیہ کو اعلیٰ دوہرہ استحقاق نظر رتہ ذرا میں ۱۵ نومبر تک بھجوادیں۔ درخواست ایسے یا پریذیڈنٹ کی تصدیق کے ساتھ بھجوانی جائے۔

ذرا تامل اطفال الاحیاء

قادیان میں اجتماعی دعا کے ساتھ جلسہ سالانہ شروع ہو گیا

محترم ناظر صاحب دعوتِ تبلیغ قادیان بذریعہ امداد اطلاع دیتے ہیں کہ قادیان پاکستان بجز دعوتِ تبلیغ قادیان پینے کی تعداد میں پندرہ سالہ ۲۴ نومبر کو اجتماعی دعا کے ساتھ شروع ہو گیا۔ ہندوستان کی احمدی جماعتوں میں سے تین سو صاحب جلسہ میں شامل ہوئے۔ حاضرین جلسہ کو سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح ایدہ اللہ تعالیٰ بکامیاب سنا دیا گیا ہے۔ تمام احباب کی خدمت میں دعاؤں کی درخواست ہے۔

معہ اللہ الرحمن الرحیم دن نمبر ۲۹

آذ انفسک باللہ فی سبیل اللہ

روزنامہ

ALFAZL

RABWAH

قیمت

جلد ۶۱

۲۸ نومبر ۲۰۲۲ء

۲۸ نومبر ۲۰۲۲ء

۲۸ نومبر ۲۰۲۲ء

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

یہ دنیا چند روزہ ہے خدا شناسی کی طرف جلد قدم اٹھانا چاہیے

جو خدا کی طرف صدق و وفا سے قدم نہیں اٹھاتا اس کی دعا کھلے طور پر قبول نہیں ہوتی

”یہ دنیا چند روزہ ہے اور ایسا مقام ہے کہ آخر فنا ہے۔ اندر ہی اندر اس کا فنا کا سامان لگا ہوا ہے وہ اپنا کام کر رہا ہے مگر خبر نہیں ہوتی۔ اس لئے خدا شناسی کی طرف جلد قدم اٹھانا چاہیے۔ خدا تعالیٰ کا فراموشی سے آگے جو اسے شکر و تحنات کرے اور جو اس کی طرف صدق و وفا سے قدم نہیں اٹھاتا اس کی دعا کھلے طور پر قبول نہیں ہوتی اور کوئی نہ کوئی حصہ تارکی کا اسے لگا ہی رہتا ہے۔ اگر خدا تعالیٰ کی طرف ذرا سی حرکت کر دے تو وہ اس سے زیادہ تمہاری طرف حرکت کرے گا لیکن اول تمہاری طرف سے حرکت کا ہونا ضروری ہے۔ یہ خام خیالی ہے کہ بلا حرکت کئے اس سے کسی قسم کی توقع رکھی جاوے۔ یہ سنتِ الٰہی طریق سے جاری ہے کہ ابتدا میں انسان سے ایک فعل صادر ہوتا ہے۔ پھر اس خدا تعالیٰ کا فعل نتیجہ ظاہر ہوتا ہے۔ اگر ایک شخص اپنے مکان کے کل دروازے بند کر دے گا تو یہ بند کرنا اس کا فعل ہوگا۔ خدا تعالیٰ کا فعل اس پر یہ ظاہر ہوگا کہ اس مکان میں اندھیرا ہو جاوے گا لیکن انسان کو اس کوچہ میں پڑ کر صبر سے کام لینا چاہیے۔

بعض لوگ شکایت کرتے ہیں کہ ہم نے سب نیکیں کیں نماز بھی پڑھی روزے بھی رکھے۔ صدقہ و خیرات بھی دیا۔ بجا ہذا بھی کیا مگر ہمیں وصول کچھ نہیں ہوا۔ تو ایسے لوگ شقی ازل ہوتے ہیں کہ وہ خدا کی ربوبیت پر ایمان نہیں رکھتے اور نہ انہوں نے سب اعمال خدا تعالیٰ کے لئے کئے ہوتے ہیں۔ اگر خدا تعالیٰ کے لئے کوئی فعل کیا جاوے تو یہ ممکن نہیں ہے۔ کہ وہ ضائع ہو اور خدا تعالیٰ اس کا اجر اسی زندگی میں نہ دے۔ اسی وجہ سے اکثر لوگ شکوک و شبہات میں رہتے ہیں اور ان کو خدا تعالیٰ کی ہمتی کا کوئی پتہ نہیں لگتا کہ ہے بھی کہ نہیں۔“

ذرا تامل اطفال الاحیاء

روزنامہ تفصیل ریلوے

مورخہ ۲۸ نومبر ۱۹۶۷ء

نشانات

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے بار بار فرمایا ہے کہ اجاب کو چاہیے کہ وہ ان نشانات کا ذکر کرتے رہیں۔ جو اللہ تعالیٰ نے حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی صداقت کے لئے دکھائے ہیں۔ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں۔

”راستباز اور مامورین اللہ کی صداقت کا ثبوت ان یہ ہے کہ اللہ تعالیٰ اس کو غیب کی خبریں دیتا ہے۔ اور پھر ان خبروں میں ایک طاقت ہوتی ہے جو دوسروں کو نہیں دی جاتی۔ بخوبی جو خبریں دیتا ہے۔ ان میں وہ طاقت اور جبروت نہیں ہوتی جو مامور کی خبروں میں ہوتی ہے۔ علاوہ بریں مامور کی خبریں ایسی ہوتی ہیں کہ خراساں اور قافیران کی بناء نہیں ہو سکتی۔ مثلاً آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے بھی زندگی میں جو بالکل بے سرو سامانی اور بے کسی کی زندگی تھی۔ اپنی کامیابی اور دشمنوں کی ناکامی اور نامرادگی کی پیشگوئی کی تھی۔ یہی کوئی عقلمند اور ملکی مدبر آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی اس وقت کی حالت کو دیکھے کہ اندازہ لگا سکتا تھا کہ یہ شخص کامیاب ہو جائے گا۔ اور وہ قوم جو اس کی خدمت پر آمادہ ہے۔ ذلت کے ساتھ نامراد رہے گی؟ پھر دیکھ لو کہ انجام کیا ہوا۔ پس یہ ایک زبردست نشان مامور کو دیا جاتا ہے۔“ (ملفوظات جلد ہفتم ص ۱۲۳)

حضور اقدس صلی اللہ علیہ وسلم فرماتے ہیں۔

”غرض ہر مامور اور راستباز کو اللہ تعالیٰ ایک نشان نبوت دیتا ہے اور وہ وہ آیات اور حروف و علامات ہوتے ہیں۔ جو اس کی تائید اور تصدیق میں ایک دو نہیں لاکھوں لاکھ نشان ظاہر ہیں کوئی دیکھنے والا بھی ہو۔“ (ایضاً ص ۱۲۴)

”دوسرے حقائق اور نشانات کو وہ لوگ جو بظنی کا مادہ اپنے اندر رکھتے ہیں کہہ دیتے ہیں کہ شامہ دست بازی ہو۔ مگر پیشگوئی میں انہیں کوئی قدر اور باقی نہیں رہتا۔ اس لئے نشانات نبوت میں عقلمندان نشان اور معجزہ پیشگوئیوں کو قرار دیا گیا ہے۔ یہ امر تورات سے بھی ثابت ہے اور قرآن مجید سے بھی۔ پیشگوئیوں کے ہمارے کوئی معجزہ نہیں۔ اس لئے خدا تعالیٰ کے ماموروں کو ان کی پیشگوئیوں سے شناخت کرنا چاہیے کیونکہ اللہ تعالیٰ نے یہ نشان مقرر کر دیا ہے لَا يَخْلُقُ سِرًّا غَيْبِهِ أَحْسَبُ إِلَّا مَن آذَنَهُ بِمَعْرِفَتِهِ يَعْلَمُ اللّٰهُ مَا كُنَّا نَعْلَمُ كَأَنَّهُ يَكْشِفُ السُّجُودَ۔ مگر اللہ تعالیٰ کے بڑے بڑے رسولوں پر ہوتا ہے۔

پھر یہ بھی یاد رہے کہ بعض پیشگوئیاں بارگاہِ اسراء اپنے اندر رکھتی ہیں۔ اور دقیق امور کی وجہ سے ان لوگوں کی سمجھ میں نہیں آتی ہیں۔ جو دوسرے سمجھیں نہیں رکھتے۔ اور موٹی موٹی باتوں کو صرف سمجھ سکتے ہیں۔ ایسی ہی پیشگوئیوں پر مومنانہ حیرت ہوتی ہے اور جلد باند اور شباب کا کہہ سکتے ہیں کہ وہ بڑی بڑی باتیں ہیں۔ ایسی کے تسلیم اللہ تعالیٰ فرماتا ہے۔ وَطُفُوْنَا بِالْحَقِّ وَكُنَّا نَسْتَكْبِرُ كُنَّا نَسْتَكْبِرُ۔ ان پیشگوئیوں میں لوگ شہادت پیدا کرتے ہیں۔ مگر

فی الحقیقت وہ پیشگوئیاں خدا تعالیٰ کی سنن کے ماتحت پوری ہوجاتی ہیں۔ تاہم اگر وہ سمجھ میں نہ بھی آئیں۔ تو مومن اور خدا ترس انسان کا کام یہ ہونا چاہیے۔ کہ وہ ان پیشگوئیوں پر نظر کیسے جن میں دقائق نہیں۔ یعنی جو موٹی موٹی پیشگوئیاں ہیں۔ پھر دیکھے کہ وہ کس قدر قہر اور بڑی بڑی ہو چکی ہیں۔ یہ بھی مزے سے انکار کر دینا تقویٰ کے خلاف ہے۔ دیانت اور خدا ترسی سے ان پیشگوئیوں کو دیکھنا چاہئے جو پوری ہو چکی ہیں۔ مگر جلد یا زود کامنہ بند کرے۔

اس قسم کے امور مجھے ہی پیش نہیں آئے۔ حضرت موسیٰ علیہ السلام نے اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کو بھی پیش آئے۔ پھر اگر یہ امر مجھے بھی پیش آوے۔ تو تعجب نہیں بلکہ ضرورتاً کہ ایسا ہوتا کیونکہ سنت اللہ ہی تھی۔ پس جہاں مومن کے لئے تو ایک شہادت بھی کافی ہے۔ اسی سے اس کا دل کاپ جاتا ہے۔ مگر یہاں تو ایک نہیں خدا نشان موجود ہیں۔ بلکہ میں دعوت سے جہاں کہ اس خدا میں کہ میں انہیں گن نہیں سکتا۔ یہ شہادت تھوڑی نہیں کہ دلوں کو فتح کرے گا۔ کلذیل کو نواف بنالے گا۔ اگر کوئی خدا تعالیٰ کا خوف کرے۔ اور دل میں دیانت اور دور اندیشی سے سچے تو اسے بے اختیار ہو کر تائید سے گا کہ یہ خدا کی طرف سے ہیں۔ (ایضاً ص ۱۲۳)

ان اقتباسات سے واضح ہے کہ نشانات کی کیا اہمیت ہے۔ میرے اعتقاد سے پیشگوئی کی نشاںوں میں سے ذوقیت کی وضوح بیان کی گئی ہے۔ اور بتایا گیا ہے۔ کہ طرح پیشگوئی مامورین اللہ کی صداقت کا ثبوت محکم ثبوت ہوتا ہے۔ اس لئے افراد جماعت کو چاہئے کہ مسیح موعود علیہ السلام کی مشہور پیشگوئیوں کو دہراتے رہیں۔ حضور اقدس صلی اللہ علیہ وسلم فرماتے ہیں۔

”خو غلب بات تو اس مقام پر یہ تھی کہ کیا آنے والا اپنے ساتھ نشانات رکھتا ہے۔ یا نہیں؟ اگر وہ ان نشانات کو پاتے تو انکار کے لئے جرات نہ کرتے۔ مگر انہوں نے نشانات اور تائیدات کی تویداً نہ کی۔ اور دعوت سننے کو کج دیا انک کا شر۔“

یہ قاعدہ کی بات ہے کہ انبیاء علیہم السلام اور خدا تعالیٰ کے مامورین کی شناخت کا ذریعہ ان کے معجزات اور نشانات ہوتے ہیں۔ جیسا کہ گونڈن کی طرف سے کوئی شخص اگر حاکم مقرر کیا جائے۔ تو اس کو نشان دیا جاتا ہے اسی طرح پر خدا تعالیٰ کے مامورین کی شناخت کے لئے بھی نشانات ہوتے ہیں۔ اور میں دعوت سے کج دیا ہوں کہ خدا تعالیٰ نے میری تائید میں نہ ایک نرد نہ دو سو بلکہ لاکھوں نشانات ظاہر کئے۔ اور وہ نشانات ایسے نہیں ہیں کہ کوئی انہیں جانتا نہیں۔ بلکہ لاکھوں ان کے گواہ ہیں اور میں کہہ سکتا ہوں کہ اس جلسہ میں سبھی صدق ان کے گواہ موجود ہیں۔ آسمان سے میرے لئے نشان ظاہر ہوئے ہیں۔ زمین سے بھی ظاہر ہوئے۔“

(ایضاً ص ۲۵)

قصت

جہاں بت خانہ و سہم و گمال ہے
جہاں میں تو خدا کا تر جہاں ہے
مقام اپنا سمجھ منصب کو پہچان
تو ناموس حرم کا پاس بال ہے

تو فردائے جہاں کا پیشرو ہے
تو گل کے قافلوں کا سار بال ہے
زمانہ اب فقط تیسرا زمانہ
ترے ہاتھوں میں تقدیر جہاں ہے

سیدنا محمد

ایسیرپا میں مغربی افریقہ کے احمدی مبلغین کی تیسری سالانہ کانفرنس کا انعقاد

ترتیبی اجلاس - دعوتِ اقبال میں شرکت - ٹیلیویشن پر انٹرویو

(از محکم مولوی مبارک احمد صاحب ساقی مبلغ انچارج لائبیریا)

مغربی افریقہ کے مبلغین کی تیسری سالانہ کانفرنس اس سال ۲۶-۲۷ جولائی کو لائبیریا کے دارالحکومت منروویا میں منعقد ہوئی جس میں لائبیریا، غانا، آئیوری کوسٹ، لائبیریا، سیرالیون اور گیمبیا کے انچارج مبلغین نے شرکت کی۔

مبلغین کی اس کانفرنس کا ذکر متعدد بار لائبیریا کے اخبارات میں آچکا تھا اور اس بات کا خاص طور پر ذکر کیا گیا تھا کہ لائبیریا کی تاریخ میں یہ پہلا موقع ہے کہ پچھ ماہ کے مسلمان مبلغین یہاں اپنی کانفرنس منعقد کر رہے ہیں جس میں اسلام کی ترقی اور اس کی وسیع تبلیغ کے بارے میں تجاویز پیش کی جائیں گی۔ چنانچہ اخباری نمائندوں نے بہت ہی دلچسپی لی اور کانفرنس کے پہلے اجلاس کے علاوہ کئی ایک بار مبلغین کی قیام گاہ پر آکر کانفرنس کی کارروائی کے بارے میں استفسارات کرتے رہے۔

مبلغین کی آمد کا سلسلہ کانفرنس سے تین روز قبل شروع ہو گیا۔ سب سے پہلے گیمبیا اور سیرالیون کے انچارج مبلغین تشریف لائے جو ودیج منروویا کا ہوائی اڈہ شہر سے ۴۵ میل کے فاصلے پر ہے پھر بھی کافی تعداد میں احباب جماعت نے وہاں پہنچ کر مبلغین کا استقبال کیا۔ اگلے روز غانا اور لائبیریا کے مبلغین بھی پہنچ گئے۔ کانفرنس کے افتتاح سے ایک روز قبل مبلغ انچارج آئیوری کوسٹ اپنی جماعت کے پریذیڈنٹ کی معیت میں بڑی تعداد میں منروویا پہنچ گئے۔

۲۶ جولائی کو کانفرنس کا پہلا اجلاس تھا اور یہی دن لائبیریا کا یوم آزادی بھی تھا۔ چنانچہ سب سے پہلے مبلغین نے بارگے ٹریڈنگ سنٹر میں فوجی پریڈیٹیو دیکھی اور اسی طرح یوتھ مومنٹ، بوائے سکاؤٹس، رگولر گائیڈ، پولیس اور بلتیشیا کے ذریعہ کئے گئے۔ مظاہروں کو بھی دیکھا۔ ہمارے مبلغین پریذیڈنٹ ٹب مین آف لائبیریا

کے ہمانان خاص کی لسٹ میں تھے چنانچہ فوجی پریڈیٹیو کے موقع پر ان کو بڑے سٹینڈ پر پریذیڈنٹ اور دیگر محزین کے قریب نشست دی گئی۔ یہ تمام کارروائی ساڑھے گیارہ بجے ختم ہوئی۔

ان کے بعد ساڑھے بارہ بجے دوپہر پریذیڈنٹ آف لائبیریا کی طرف سے ایک استقبال کا انتظام تھا جس میں گورنٹ آفسران، غیر مالک کے سفراء اور چیدہ چیدہ شہری محزین دعوتے اس تقریب کے لئے بھی ہمارے مبلغین کو دعوت نامہ بھیجی گئی تھی۔

استقبالہ یہاں کی مشہور بڈنگ EXECUTIVE PAVILION میں ہوا جہاں پر ہمارے مبلغین کے لئے ایک علیحدہ میز جس پر

تھارڈ کلاس LEADERS رکھی ہوئی تھی، چنانچہ ہال میں پہنچنے پر لائبیریا کے چیف آف پروڈکٹس نے ہمارے مبلغین کو اس میز پر تشریف لے جانے کے لئے کہا۔

ایک بجے کے قریب پریذیڈنٹ ٹب مین ہال میں داخل ہوئے۔ انوں نے ہمارے مبلغین کے قریب سے گزرتے ہوئے سب کو اشارہ سے سلام کیا اور سٹیج پر پہنچنے کے ساتھ ہی اپنے سوشل سیکرٹری کے ذریعہ کھلا جیبا کہ احمدی مشنری مقیم لائبیریا اور چیف مشنری دونوں ان کے ساتھ سٹیج پر آ کر بیٹھیں۔ چنانچہ خاکر اور مولانا عطاء اللہ صاحب کلیم سٹیج پر پریذیڈنٹ کے ساتھ بیٹھے۔ پریذیڈنٹ نے بتایا کہ حال ہی میں جب وہ لندن میں مقیم تھے تو وہاں پر احمدی مشن نے انہیں ایک پارٹی دی تھی۔ یہ تقریب ساڑھے تین بجے ختم ہوئی۔

چار بجے شام کانفرنس کا پہلا اجلاس منعقد ہوا۔ اس تقریب

میں بڑے بڑے مسلمان لیڈروں کے علاوہ شاہی بھائی اور پاکستانی احباب اور کثیر تعداد میں لائبیریا احباب نے بھی شرکت کی جن میں پریذیڈنٹ مسلم کمیونٹی آف لائبیریا، پریذیڈنٹ مسلم کانگریس، مسلم گورنر اور دونوں مساجد کے چیف امام خاص طور پر قابل ذکر ہیں۔

یہ تقریب لائبیریا حکومت کے محکمہ خزانہ کی دس منزلہ خوبصورت عمارت کے کانفرنس روم میں منعقد ہوئی جو ایرکنڈیشنڈ نفی اور نہایت خوبصورت فرنیچر سے مزین تھی۔ لاؤڈ سپیکر کا بھی انتظام تھا۔

ساڑھے چار بجے کانفرنس کا آغاز تلاوت قرآن مجید سے ہوا جو لیبورسٹی آف لائبیریا کے ایک بھائی نے کیا۔ اس کے بعد خاکر نے تمام مبلغین کا تعارف کرایا۔ جنرل سیکرٹری جماعت احمدیہ لائبیریا نے ایڈریس پیش کیا جس میں مبلغین کو لائبیریا میں اپنی قسم کی اپنی کانفرنس میں شرکت کے لئے خوش آمدید کہا اور بتایا کہ جماعت احمدیہ حضرت خلیفۃ المسیح الثالث علیہ السلام نے انہوں نے مغربی افریقہ میں مبلغین بھیج کر اسلام کی تبلیغ کا اہتمام کیا آپ نے جماعت کی تبلیغی اور تبلیغی مساعی کا ذکر کرتے ہوئے بتایا کہ احمدی مبلغین کی آمد سے قبل مسیحاؤں کی تعلیم کا کوئی انتظام نہ تھا جو بچے عیسائی سکولوں میں داخلہ لیتے تھے وہ اسلام کو خیرباد کہہ دیتے تھے لیکن جماعت احمدیہ نے مسلمان بچوں کو بیٹھنے کی اس بلغار سے نجات دلائی۔ آپ نے پہلے سے درخواست کی کہ وہ احمدی مبلغین سے پورا پورا تعاون کریں تا اسلام کا بول بالا ہو اور ساری دنیا میں اسلام

کا جھنڈا نہ سب ہو۔

ایڈریس ایک خوبصورت فریم میں مزین مولانا عطاء اللہ صاحب کلیم زونل انچارج کی خدمت میں پیش کیا گیا۔ مبلغین کی طرف سے مولانا عطاء اللہ صاحب کلیم نے جماعت احمدیہ لائبیریا کا شکریہ ادا کیا اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے نام

یحیٰی السدین ویقیم الشریعۃ کی تشریح کرتے ہوئے بتایا کہ اب اسلام کا دوبارہ اجاء جماعت احمدیہ کے ذریعہ مقدر ہو چکا ہے لیکن یہ کام اس وقت تک پایہ تکمیل کو نہ پہنچ سکے گا جب تک تمام احمدی احباب اپنے فرائض منصبی کو اچھی طرح سے سمجھ نہ ہیں۔

بالآخر آپ نے غانا میں جماعت احمدیہ کے ذریعہ سرانجام دی گئی۔ تعلیمی اور تبلیغی مساعی پر روشنی ڈالی۔

شیخ نصیر الدین صاحب آف لائبیریا۔ مولانا محمد شریف صاحب جیمبیا اور قریشی محمد افضل صاحب مبلغ انچارج آئیوری کوسٹ نے مختصر لیکن موثر اور پرمغز تقاریر کیں۔ شیخ نصیر الدین صاحب کی تقریر اتحاد المسلمین کے موضوع پر بہت ہی پسند کی گئی۔

محکم مولانا محمد شریف صاحب کی تقریر عربی زبان میں تھی۔ قریشی محمد افضل صاحب نے فرانسیسی زبان میں تقریر کی۔ ان تقاریر کے علاوہ آئیوری کوسٹ کے پریذیڈنٹ صاحب جو قریشی صاحب کے ساتھ ہی تشریف لائے نے مینڈاؤ زبان میں مختصر سی تقریر جس سے حاضرین بہت محظوظ ہوئے۔

دو بجے جماعت احمدیہ جن میں ایک لیبورسٹی آف لائبیریا کے طالب علم تھے اور دوسرے مسلم کانگریس احمدی لائبیریا کے ڈائری پریذیڈنٹ تھے نے بھی اپنے خیالات کا اظہار کیا اور جماعت کے کام کی تعریف کی۔

بالآخر جماعت احمدیہ لائبیریا کے فنانس سیکرٹری نے تمام حاضرین کا شکریہ ادا کیا۔ اور دعا کے ساتھ یہ تقریب اختتام پذیر ہوئی۔

مشروبات کے لئے کانفرنس ہال کی نچل منزل میں انتظام تھا۔ چنانچہ تمام حاضرین وہاں تشریف لے گئے جہاں ان کی مشروبات سے تواضع کی گئی۔ تقریباً آٹھ بجے شب یہ تقریب ختم ہوئی۔

۲۷ جولائی آٹھ بجے صبح مبلغین کی کانفرنس کمیٹی ہال میں شروع

نگاہ بندہ حق نے بدل دیں تقدیریں

نہ کام آسکیں اہل خرد کی تدبیریں
نگاہ بندہ حق نے بدل دیں تقدیریں

پلایا تشذیبوں کو ہے جام وصل و لقا
سنائیں صدق سے معمور ان کو تقدیریں

دیباغ غیب کے دانشورو مبارک ہو
تمہاری ارض سے گونجی اذان کی تعبیریں

پھر آسمان سے آئی صدائے گن ذیکون
وفا کے خواب کی پھر ہوں گی پوری تعبیریں

مسیح وقت کے خدام دیں حق کے امیں
وفا و صدق کے پسیر وہ حق کی شمشیریں

یہی جلاہیں گے اوقت کے پھر چراغ نئے
انہیں سے ابھریں گی صدق و صفا کی تصویریں

انہی سے ہوتی ہے کسر صلیب کی تکمیل
کریں گے پاشش یہ دعایت کی تعمیریں

خدا یا سینوں میں بھرتے وہ عزم شعلہ نشاں
کران کے واسطے آساں دلوں کی تسخیریں

کرم سے اپنے عطا کر متاعِ نیک و عمل
کریں محاف قریشی کی ساری تعمیریں

(محمد امجد علی قریشی اردو منزل دمچال روڈ۔ راولپنڈی)

فوری ضرورت

(محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا منصور احمد صاحب)

ہسپتال کے لئے ایک موٹر ڈرائیور کی ضرورت ہے۔ موٹر ڈرائیور اچھا تجربہ کار ہو اور اخلاقی لحاظ سے قابل اعتماد ہو۔ عوامی منہ احباب اپنی درخواستیں فوری طور پر چیف میڈیکل آفیسر جنرل ہسپتال کے نام بجاویں۔ تنخواہ حسب قابلیت و تجربہ دی جائے گی۔

خاک مرزا منصور احمد
چیف میڈیکل آفیسر جنرل ہسپتال پورہ

کانفرنس کی کارروائی کی مفصل
خبریں شائع کریں

یوم آزادی کے موقع پر ہمارے مبلغین
کی عورت افزائی اور تعلیم و تکویم کی
دس طرح لائبریریوں پر لکھیں نے بھی
بت ہی فرارح دلی کا ثبوت دیا اور

کا ایک ستاندہ ثبوت پیش کیا ہے۔
انہوں نے مبلغین کو یقین دلایا کہ
وہ جماعت کی ترقی کے لئے ہر ممکن
کوشش جاری رکھیں گے۔ تمام مبلغین
نے بھی وائس پریذیڈنٹ صاحب کا
شکر یہ ادا کیا اور جماعت احمدیہ لائبریری
کی مساعی کو سراہا۔

اسی روز رات کو کانفرنس کا
آخری اجلاس ہوا۔ تمام مقصد جات
خاک (سیکرٹری کانفرنس) نے ثابت
کر کے نمائندگان کے سامنے پیش کرے۔
نمائندگان کے فیصلے کے مطابق یہ
مسودہ جناب زونل ایچارج صاحب کو
دے دیا گیا۔ تا وہ فرم میں برائے
منظوری ارسال کر دیں۔
وفا کے بعد یہ کانفرنس رات کے
گیارہ بجے بخیر و امان اختتام پذیر ہوئی
الحمد للہ۔

ہماری یہ کانفرنس بفضلِ خدا
بہت ہی کامیاب رہی۔ کانفرنس کی
کئی ایک خصوصیات ہیں۔ لائبریریا کی
تاریخ جو یہ پہلا موقع ہے کہ کچھ
صالح کے مسلمان نمائندگان اس ملک
میں جمع ہو کر اسلام کی ترقی کے بارے
میں تجاویز پر غور و خوض کرتے رہے۔
بالخصوص اس لئے کہ یہاں کی حکومت
عیسائی ہے۔ اور عیسائیت کا اپنا
ریڈیو سٹیشن ہے جس سے رات دن
عیسائیت کی تبلیغ ہوتی ہے۔

(۲) یہ پہلا موقع تھا کہ لائبریریا
میں اس قدر وسیع پیمانہ پر اجیرین
کی تبلیغ ہوئی۔ ہزارہا افراد نے
ہیٹل ریٹن پر مبلغین کو دیکھا اور
ان کی زبانی حضرت مسیح موعود علیہ السلام
کا پیغام سنا اور جماعت کے ذریعہ
کئے گئے کام کی حقیقت کو پہچانا۔ جتنے
روز کانفرنس جاری رہا لائبریریا کے
تمام اخباروں نے تقریباً ہر روز
تصاویر کے ساتھ خبریں شائع کیں بلکہ
کانفرنس کے بعد اخباری رپورٹ
مشن ہاؤس آتے رہے اور مزید معلومات
حاصل کرتے رہے۔

اس تمام تر کامیابی کے لئے ہم
اللہ تعالیٰ نے از حد شکر گزار ہیں
کہ اس کے فضل و کرم سے کانفرنس
بخیر و خوبی تمام ہوئی۔ آنحضرت صلی اللہ
علیہ وآلہ وسلم کے قول
من لم یستشکر الناس
لم یستشکر اللہ۔
کے مطابق ہم پریذیڈنٹ شہین
کے بھی از حد ممنون ہیں کہ انہوں نے

ہوئی۔ دو بجے تک ایجنڈا میں درج شدہ
اجور پر بحث ہوتی رہی۔ دوسرا اجلاس
شام کو تین بجے سے چھ بجے تک جاری رہا۔
اس روز شام کو لائبریریا کے ٹیچویشن
پر ایک پروگرام ہوا جس میں سب مبلغین
نے شرکت کی۔ سب سے پہلے مبلغین نے
اپنا تعارف کیا۔ اس کے بعد جماعت احمدیہ
کے قیام کی غرض و مقاصد اور اس کے
مقاصد قیام اور بانی مسند احمدیہ کے
متعلق سوالات کئے گئے۔ ان کا جواب حوالہ
عطاء اللہ صاحب کلیم رئیس تبلیغ نے دیا
ان کے استفسار پر تمام مبلغین نے اپنے
اپنے منطقہ مشنوں میں کولے گئے سکول۔
مساجد۔ ڈسپنسریاں۔ قرآن مجید کے تراجم
اور دیگر تعلیمی و ترویجی امور کا ذکر کیا۔
یہ پروگرام بفضلِ خدا بہت ہی کامیاب
رہا۔ ہزارہا افراد نے یہ پروگرام دیکھا
اور اگلے روز جہاں بھی جاتے اکثر لوگ
تجرب سے اس بات کا اعلاء کرتے تھے کہ
انہیں یہ معلوم نہ تھا کہ جماعت احمدیہ
اس قدر کام کر رہی ہے۔

اس وقت کے شب جماعت احمدیہ لائبریریا
کی مجلسِ عاملہ کی طرف سے دی گئی ایک
پاداشی میں مبلغین نے شرکت کی۔ یہ تقریب
احمدیہ مشن ہاؤس میں منعقد ہوئی۔
تمام مبلغین نے باری باری حاضرین کو
تصالح کیں اور جماعتی کاموں کو زیادہ
کامیاب طور پر چلانے کے لئے تجاویز
پیش کیں۔

اسی روز ایک جیسائی دوست جو
مسجد کے حکم پر لیس میں ہیں بیعت کر کے
مسجد میں داخل ہوئے۔ الحمد للہ۔
۲۸۔ جولائی۔ اس روز بھی کانفرنس
کا اجلاس جاری رہا اور ایجنڈا میں
درج شدہ اجور پر بحث ہوئی رہی۔ نماز
جمہ کے لئے تمام مبلغین مشن ہاؤس
پہنچے۔ شیخ نصیر الدین صاحب نے خطبہ میں
اسباب کو بہت نہیں تصالح کیں اور بتایا
کہ مذہب میں زور اور زبردستی کی بجائے
محبت اور بھروسہ کا پہلو زیادہ اثر انداز
ہوتا ہے۔ اس کے بعد دوست جماعتی کاموں
میں شہت دکھائیں انہیں جنت سے سمجھا
چاہیے۔

شام کے وقت جماعت احمدیہ لائبریریا
کے وائس پریذیڈنٹ نے اپنے گھر پر
مبلغین کے اعزاز میں پر تکلف دعوت
طعام کا انتظام کیا جس میں دیگر احمدی
اسباب کو بھی مدعو کیا تھا۔ وائس پریذیڈنٹ
نے ایک مختصر سی تقریب میں مبلغین کو
خوش آمدید کہا اور بتایا کہ مبلغین نے
ان کے گھر تشریف لاکر اسلامی اخوت

لفظ توفی کا مفہوم - قرآن کریم میں

مکرم شیخ نور احمد صاحب میرسابقہ متنبی بلاذری

مکرم شیخ محمد اقبال صاحب اہم لیے کی درسی کتاب تو صبح القرآن سورہ آل عمران بی لے کے کورس میں شامل ہے۔ شیخ صاحب موصوف نے بی لے کے طلباء کی استبداد کے مطابق صورت آل عمران کی تشریح کی ہے ان کی کھنت اور کوشش قابل داد ہے۔ مگر قرآنی مفردات کے بنیادی مسافری کوئی نکتہ سے لگ بیان نہیں کیا جاسکتا اور لغت کی رو سے صحیح مسافری کی تعیین کرنے ہی صحیح تشریح ہو سکتی ہے۔ مکرم شیخ صاحب صورت سورہ آل عمران کی آیت ۷۵

إِذ قَالَ اللَّهُ لِمُوسَى إِذِ انْفَعَتْ رَأْفَتُكَ لِي بِأَنْ تَكُونَ مِنَ الصَّادِقِينَ

کے ضمن میں لفظ توفی کے مشتق تخریر کرتے ہیں۔
"سوال پیدا ہوتا ہے کہ توفی کے کیا معنی ہیں عرب کے عرف عام میں اس کے معنی موت نہ تھے اس لیے قرآن کریم میں ہر جگہ اس سے موت مراد نہیں درست نہیں۔ متوفی کے لغوی معنی ہیں پورا پورا لینے والا آیت بالا میں اس سے مراد ہے پورے جسم کے ساتھ اپنے قبضہ لینے والے۔ ان معنی میں توفی کا لفظ قرآن حکیم میں اور جگہ بھی آیا ہے مثلاً
وَاللَّهُ يَتَوَفَّى الْأَنْفُسَ الَّتِي أَحْصَى مَوْتُهَا وَاجْتَنَى لِمَ تَحْتَ فِي مَنَامِهَا (الزمر ۵)
اللہ تعالیٰ جانوں کو پورے قبضہ میں لے لیتا ہے جو موت کے وقت اور جو بھی نہیں مرے انہیں ان کی نیند کے وقت۔

دس یَکُوْفُکُمْ بِاللَّيْلِ (الانعام ۷۷)

اللہ تعالیٰ ہمیں رات کے وقت پورے قبضہ میں لے لیتا ہے ان عبادت سے صاف ظاہر ہے کہ توفی اور موت ایک چیز نہیں ہے جب انسان کا اپنے آپ پر کوئی بس نہ رہے تو اسے توفی کہا جاسکتا

ہے۔ توفی موت کے وقت بھی ہو سکتا ہے۔ نیند اور بے ہوشی میں بھی اور ان کے علاوہ بھی جس صورت میں اللہ چاہے حضرت عیسیٰ کا توفی جہانی دفع کوئی میں تھا۔

(۴)

توفی کا لفظ باب تَفَعُّلٌ کا مصدر ہے۔ قرآن کریم کے مفرد مقامات پر لفظ توفی کا مشتق استعمال ہوا ہے ان مقامات کو ملحوظ رکھتے ہوئے لفظ توفی کے مشتق کلیہ یہ ہے کہ قرآن کریم میں جس جگہ پر بھی لفظ توفی کا کوئی مشتق ذکر ہوا ہے۔ جب اللہ تعالیٰ یا ملائکہ اس کا فاعل ہوں یا صیغہ جمعول ہوا اور نائب فاعل اس کا انسان ہو تو سوائے قبضہ روح کے اور کوئی معنی اکل نہیں ہوتے سوائے اس مقام کے کہ جہاں لفظ بیل یا تمام کا قرینہ موجود ہو۔ مثال قبضہ روح کو بنید ہی فرادہ دیا گیا ہے ہر کیفیت قبضہ جسم کسی جگہ بھی مراد نہیں ہے چنانچہ قرآن کریم میں آیت ہے
۱- قُلْ كَيْفَ نَحْمَدُكَ مَدَامُ مَوْتِ الَّذِي ذُكِّرْتُمْ (الجمہ)
۲- وَمِنْكُمْ مَن يَتَوَفَّى نَفْسَهُ مُسْلِمًا وَالْحَقِيقُ بِالصَّالِحِينَ تَوَفَّيْنَا مَعَ الْأَكْبَارِ

لغت میں توفی کے معنی مذکور ہیں۔
التوفی الامامہ و توفی الامم
وَعَلَيْهِ اِلْتِمَاعُ الْعَامَّةِ وَ اَلْفِعْلُ مِنْ اِتْوَفَا تَوْفَى عَلَى مَا لَمْ يَسْتَفْعِلْ فَاَعْلَهُ لَاتِ اِلَّا اِنْسَانًا لَا يَتَوَفَّى نَفْسَهُ فَاَلْتَمَعُوْهُ هُوَ اللّٰهُ تَعَالَى وَ اِحْتَمِلَ مِنَ الْمَلَكَةِ رَدِّيْدٌ هُوَ الْمَتَوَفَّى

(کلیات ابدان و بقا و جلا)
یعنی توفی کے معنی مارنے اور قبضہ روح کرنے کے ہیں اور عام لوگوں کا استعمال اسی معنی پر ہے اور اشتقاق اس کا دفت سے ہے توفی جمول استعمال کیا جاتا ہے کیونکہ انسان خود اپنی جان کو قبضہ نہیں کرتا کیونکہ اسے دلا اللہ تعالیٰ ہے یا کوئی اس کا

فرشتہ ہے اور انسان وہ ہے جس کو موت دی جاتی ہے۔

لغت کی مشہور کتاب قاموس جلد ۱ میں تحریر ہے۔
اَلتَّوْفَى كَمَا اَلْمَوْتُ وَ تَوَفَّاهُ اَللّٰهُ يَتَوَفَّى مَرْدًا

حدیث شریفہ میں آیا ہے
عَنْ عَائِشَةَ اَنَّ النَّبِيَّ صَلَّى اللهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ بَكَى وَبَكَى اصْحَابًا بَعْدَ حَيَاتٍ تَوْفَى سَعْدُ امْتٌ مَعَاذُكَ
۷- عَنْ عَائِشَةَ اَنَّهَا قَالَتْ اَنَّ اَبَا بَكْرٍ تَالَ لَهَا يَا بَنِيَّةُ اِنَّ لِيْ لِيَوْمٍ تَوْفَى كَسُوْلُ اللّٰهِ صَلَّى اللهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ

(رشد احمد جلد ۶)
الشیخ محمود شلتوت مرحوم فرس الاذہر توفی کے مشتق تخریر کرتے ہیں

وَكَلِمَةٌ تَوْفَى تَدْرُجُ وَ كَوْنٌ فِي الْقُرْآنِ كَثِيْرًا يَمَعُ الْمَوْتِ حَتَّى صَاكِرٌ هَذَا الْمَعْنَى هُوَ اَلْعَابُ عَلَيْهِمْ اَلْمَلَأْنَا دَرَمَتًا وَ لَمْ تَسْتَعْمِلْ فِي عَرَبٍ هَذَا الْمَعْنَى اِلَّا بِمَحَانِيْهَا مَا مَصْرُفُهَا عَنْ هَذَا الْمَعْنَى اَلْكَتَابُ

(الفتاویٰ)
یعنی قرآن مجید میں لفظ توفی کثرت سے موت کے معنی میں استعمال ہوا ہے یہاں تک کہ یہ لفظ بالعموم انہی مسافری میں استعمال ہوتا ہے اور رسانی ذہن میں ان معنوں کی طرف حیدر مائل ہوتا ہے اور جب تک لفظ توفی کے ساتھ کوئی دوسرا قرینہ موجود نہ ہو جو اسے ان مقابدار منطوق سے دوسرے معنی کی طرف پھیر دے یہ لفظ موت کے معنی کے علاوہ کسی اور معنی میں استعمال ہی نہیں ہوتا۔

عرف عام میں بھی متوفی کے معنی موت یا فتنہ کے ہی ہوتے ہیں۔ چنانچہ حکمک مال کے کا فذرات اور پٹواری کے انداز میں بھی لفظ متوفی کا استعمال ہوتا ہے۔

آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم جنادہ کی دعائیں

وَمِن تَوْفِيْتَهُ مَنَّا نَتَوَفَّاهُ عَلَى الْاِيْمَانِ بِرُحْمَاكَ تَهَيَّ

العرض لفظ توفی کے مندرجہ بالا اصول کی بنا رسی وفات کے ہی ہیں۔ اور زیر نظر آیت میں حضرت حبیبی علیہ السلام کی وفات کا ذکر مرحمت سے کیا گیا ہے۔ دوسرے معنوں کی ہر کوئی درگزر نہیں ہے۔ اور یہاں دفع جہانی کا سوال ہی نہیں ہے بلکہ روحانی دفع مراد ہے تفسیر کثرت جلد اول میں منوفیت صحتك حتف انفك یعنی تفسیر موت سے مارنے والا ہوں۔

تفسیر فاذن جلد اول ص ۱۰۰ لکھا ہے۔ المراد بالمتوفى حقيقة الموت۔

حضرت ابن عباس فرماتے ہیں۔
مَتَوَفَّيْتُكَ اِنِّي مِمَّنْكَ

(در منشر مطبوعہ مصر)
العرض لفظ توفی لغت میں قرآن کریم میں احدیث۔ عرف عام اور مصنفین کے نزدیک وفات کے معنوں میں مذکور ہوتا ہے۔

ابو یوسف کہ مکرم شیخ صاحب فرماتے ہیں
اس علمی غلطی کی اصلاح دوسرے ائمہ میں کر لیں گے۔ وَ هَا عَلَيْهِمُ اِلَّا اَلْبَلَاغُ

قائدین حضرات کی خدمتیں

تمام مجالس کو انفرادی طور پر اور قائدین اصلاح کی خدمت میں مجموعی طور پر خدمت کے جملہ تقابلیات بھجوانے ہا چکے ہیں۔ ان تقابلیات کو کسی صورت میں نظر انداز نہیں کیا جاسکتا۔ اور ان سے تقابلیات کا تعاضل کرنے کا لازمی نتیجہ ہے کہ وہ آئندہ بھی ان چیزوں کے مسئلہ میں شغلت برہیں گے اور مرکز سے ان کا تعلق بھی مضبوط نہ ہوگا پس مجالس کو چاہیے کہ گذشتہ سال کے تقابلیات وصول کر کے جلد سے جلد مرکز کو ارسال کریں جو مجالس ماہ نومبر میں تقابلیات گذشتہ مرکز کو ارسال کر دیں ان کا گذشتہ سے پورے سال کا تقابلیات معاف کرنے کے لئے محترم صدر صاحب مرکز کی خدمت میں سفارش کر دی جائے گی۔

بعض اوقات وصول شدہ رقم دیکھ کر مقامی مجلس کے پاس بڑی رہتی ہے۔ آئندہ مجالس اس بات کا اہتمام فرمائیں کہ رقم وصول کر کے جلد مرکز میں ارسال کریں۔
ہستم مال
صدر الاحمدی مرکز رپورٹ

مختلف جماعت ہائے احمدیہ میں تربیتی جلسے

شہر سیالکوٹ

مورخہ ۱۶ نومبر کی شب کو مسجد احمدیہ حلقہ الداعی بقیعہ شہر سیالکوٹ میں بعد نماز عشاء جماعت احمدیہ کا تربیتی جلسہ زیر صدارت مکرم جناب خردم سرخروز احمد صاحب (پلاؤ ویکٹ منسٹر ہوا۔ تلاوت اور نظم کے بعد خاک رتنے دو حصہ تک تقریر کی۔ جس میں جماعت احمدیہ کے عقائد و درسلک اور جماعت کا کام پیش کیا گیا۔ جلسہ میں آفرینش لائونگ کا بھی انتظام تھا کافی تعداد میں معززین نے شرکت کی۔

تعلیم الاسلام ہائی سکول شہر سیالکوٹ

آج مورخہ ۱۳ نومبر بروز جمعہ ۱۳ نومبر ہائی سکول شہر سیالکوٹ میں ایک تربیتی جلسہ منعقد ہوا۔ صدارت کے فرائض مکرم جناب محمد صدیق صاحب ہیڈ ماسٹر نے ادا فرمائے جلسہ کا آغاز تلاوت قرآن کریم سے ہوا جو محمد صاحب جماعت ہاشم نے کی اس کے بعد مبارک احمد عارث جماعت ہم نے خوش الحانی سے نظم پڑھی۔ بعد ازاں مکرم مولانا غلام احمد صاحب فریخ نے تقریر فرمائی آپ نے طلبہ کو نیک عادات پیدا کرنے کی تلقین فرمائی بڑے بلند اور پاک اور ان کے دیکھنے کی طرف توجہ دلائی اسی طرح طلبہ کو دینی کے لئے زندگی وقف کرنے کا تحریک فرمائی۔ آخر میں صاحب صدر نے مختصر سی تقریر فرمائی اور جلسہ دعا پر برخواست ہوا۔

سیکرٹری مجلس حسن بیان

تعلیم الاسلام ہائی سکول شہر سیالکوٹ

محمد آباد کمال ڈیرہ ضلع نوشاہہ

پاؤ ۲۶ کو خاک رتنے عزم سواری شہر شہر احمد صاحب بشیر سابق بطخ پیر میں کمال ڈیرہ ایک جلسہ منعقد کیا گیا جس میں کمال ڈیرہ کے چیریمن صاحب اور دیگر مقتدر معززین اور دول مل ہوئے۔ جلسہ کی کارروائی تلاوت قرآن کریم سے شروع ہوئی، مکرم صاحب (حسن صاحب) نے اہل ایمان پر چیرمین کمال ڈیرہ کے صدر کے فرائض سسر انجام دئے۔ منتظم کلیم

قرار داد تعزیت

ہم یعنی پرنسپل سٹاف جامعہ نصرت و طہارت جامعہ نصرت محترمہ محمودہ فریش صاحبہ کے والد بزرگوار محترم جلیل اڈا حسین مرحوم و مغفورہ کی وفات حسرت آیات پر گہرے رنج و غم کا اظہار کرتے ہیں اور دعا گو ہیں کہ اللہ تعالیٰ انہیں اپنی جو رحمت میں جگہ دے اور جنت الفردوس میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے۔ آمین۔

مرحوم بنایت شریف انفس۔ گم کو بیک اور دھول بڑگ تھے۔ اللہ تعالیٰ پیار سے لکھا حفظ و ناکر ہو۔ اور صاحب فور پر ان کی دونوں چھوٹی صاحبزادیوں کا مسین و دوکان رہو۔ آپ کی دونوں صاحبزادیوں کو صاحبہ نصرت کی طہارت مرنے کا شرف حاصل ہے۔ ہم سب آپ کی بیگم صاحبہ بیٹیوں اور بیٹیوں خصوصاً محترمہ محمودہ فریش صاحبہ اور تمام اور حقیقت سے اظہار تعزیت کرتے ہوئے دعا گو ہیں کہ اللہ تعالیٰ ان کو یہ صدمہ برداشت کر سکی گنت عطا فرمائے اور صبر جمیل سے زدے۔

(پرنسپل جامعہ نصرت بروہ)

ایوان محسوب کی تعمیر میں قابل شکریہ

مکرم مزار احمد صاحب جادید شیخ منلیورہ کو اللہ تعالیٰ نے اس ایران کی تعمیر میں نمایاں خدمت کا موقع عطا فرمایا ہے۔ اب تک وہ ساڑھے بارہ ہزار روپے (۱۳۵۰۰) احباب جماعت سے فراداً فراداً اکٹھا کر کے اس کی تعمیر کا کام کر چکے ہیں۔ اور اس خدمت کو بٹ فٹ قلب کے ساتھ سر انجام دے رہے ہیں۔ جہاں اللہ تعالیٰ فی اللہ اہل جہاں۔ خدمت صحابیوں سے درخواست ہے کہ جہاں ان کے کاروبار میں برکت کے لئے اللہ سے دعا کریں۔ وہاں خود بھی آگے بڑھیں اور ایران محسوب کے لئے زیادہ سے زیادہ رقم جمع کر کے اس کو ارسال فرمائیں۔ اور اللہ تعالیٰ کے فضول کے درخت بنیں۔

(مہتمم ایوان محسوب احمدیہ مرکزی بروہ)

مختلف جماعت ہائے احمدیہ میں وعدہ جا تحریک جدید کی اہم

۱۔ کوئٹہ کی جماعت نے اللہ تعالیٰ کے فضل سے پہلی تہذیبی ہفت روزہ کو ۱۶۵۶ روپے تک پہنچا دیا ہے جبکہ ان کی پیشکش ۱۳۰۰۰ روپے کی ہے۔ مکرم یحییٰ صاحب سیکرٹری تحریک جدید اپنے امیر مکرم شیخ محمد حفیظ صاحب کی راہنمائی میں مزید وعدہ جہاں کے لئے کوٹاں ہیں۔ نمایاں وعدے حسب ذیل ہیں۔

- ۱۔ مکرم ڈاکٹر حسین انجم صاحب / ۱۰۰۰
- ۲۔ میسرہ شیخ کریم بخش ریٹائرڈ / ۳۰۰۰
- ۳۔ مکرم ملک کریم الہی صاحب / ۹۰۰
- ۴۔ مکرم حفیظ عبدالرحمان صاحب دادو چغتین / ۵۶۵

- ۵۔ بلقان شہر صدر کی جماعت نے ۹۰۰۰ روپے کی پیشکش کی تھی۔ مکرم ہزار مرزا ہاشمی سکرٹری تحریک جدید نے ساتھ فیصدی کام کر لیا ہے۔ بقیہ کے لئے کوٹاں ہیں۔ نمایاں وعدے یہ ہیں مکرم ڈاکٹر عبدالکریم صاحب امیر جماعت احمدیہ / ۱۰۰۰ روپے
- ۶۔ مکرم جوہری عبداللطیف صاحب پانڈیئر انڈین سکول / ۱۰۰۰ روپے
- ۷۔ سکھر شہر کی چھوٹی سی جماعت نے ۱۳۰۰ روپے کے وعدے سے بھجوائے ہیں۔ مکرم فریضی عبدالرحمن صاحب اپنے امیر مکرم عرفی محمد فریضی صاحب کی راہنمائی میں نہ صرف شہر میں بلکہ سارے ڈویژن میں فرمایا۔ ۱۲۵۰ روپے کے لئے کوٹاں ہیں۔

قارئین مکرم دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ وعدہ کنندگان اور کارکنان ہر دو کی سعی اور امراں میں جزیر برکت نازل فرمائے اور اجر عظیم سے نوازے۔

(دوہیل لال اول تحریک جدید)

حضرت اقدس سید محمد عود علیہ السلام عظیم شہرا احمد صاحب نے سنایا۔ بعد ازاں خاک رتنے مولوی مرحوم کا تعارف کر دیا اور مولوی صاحب نے تقریر فرمائی اور بتایا کہ کس طرح جماعت احمدیہ افریقہ میں اسلام کی تبلیغ کر رہی ہے اور اسکے کتنے خوشگن نتائج نکل رہے ہیں۔

خان کلیم محمد سرپرست احمدی

محمد آباد کمال ڈیرہ

کوٹا احمدیہ صلح جیٹ آباد

مورخہ ۱۶ بروز جمعہ بعد نماز عشاء کوٹا احمدیہ صلح جیٹ آباد میں زیر صدارت جوہری غلام نبی صاحب نے تربیتی جلسہ منعقد ہوا۔ مکرم محمد صدیق صاحب نے تلاوت قرآن کریم فرمائی اور مکرم نسل دین صاحب نے نظم پڑھی۔ بعد ازاں مکرم ناصر احمد صاحب وقت عید نے تقریر کی اسکے بعد محترم مولوی غلام احمد صاحب فریخ نے سلسلہ احمدیہ نے صدارت اسلام کے مورخہ پر ایک مدلل تقریر فرمائی آپ کی تقریر کے بعد دعا کے ساتھ جلسہ انجام پڑا۔

سیکرٹری اصلاح دارشاد کوٹا احمدیہ

درخواستہائے دعا

- ۱۔ خاک رتنے آبا جان اور دوہم شہر کوٹا ایک عرصہ سے بیمار ہیں۔
- ۲۔ افتخار احمد ایم نے ایم ریٹائرڈ ہوا۔ خاک رتنے انتہا دلایا ہے اور نتیجہ نکلنے والا ہے۔
- ۳۔ عبدالنمان سبھی گاڑی کا تہ جیٹ آباد سے بیمار ہیں۔
- ۴۔ میرا جموں بھائی عزیز نے لکھنؤ دماغی عارضہ سے چار پانچ ماہ سے بیمار ہے۔
- ۵۔ گیارہ روزہ صدمت پاؤں لگان چھوڑے۔
- ۶۔ صاحب سب کے لئے دعا فرمائیں۔

زکوٰۃ کی ادائیگی اموال کو بڑھاتی اور زکوٰۃ نفس کرتی ہے۔

امانت تحریک جدید

امانت تحریک جدید میں روپیہ کیوں رکھا جائے

حضرت خلیفۃ المسیح انان رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی تحریک ہے۔
 امام وقت کی آواز پر لبیک کہا ہم سب کا فرض ہے
 کہ یہ ایک الباقی تحریک ہے۔

امانت تحریک جدید میں روپیہ رکھنا نافذ نہیں ہے اور حضرت دینی بھی
 کہ اس امانت میں آپ اپنے لئے اور اپنے بچوں کے لئے چھوٹی چھوٹی رقم
 بھی جمع کر سکتے ہیں۔ اور وقت ضرورت داپس بھی لے سکتے ہیں۔
 مزید تفصیلات کے لئے: امانت تحریک جدید سے رجوع فرمادیں۔

(انسٹانٹ تحریک جدید)

اعلانِ ارقضاء

مکرم مولوی عبدالقادر صاحب ضمیمہ اور محترم نصیرہ زہبت صاحبہ ساکنان راولپنڈی
 درخواست دی ہے کہ ہمارے والد مکرم مولانا بخش صاحب ۱۹۵۰ء میں فوت ہوئے
 تھے مرحوم کے نام پلاٹ ایک واقعہ محلہ دارالنصریہ (رتبہ دس مرلے) الاٹ ہے
 مرحوم کی وفات کے وقت ہمارے علاوہ مکرم مولوی عطاء الرحمن صاحب طالب
 مرحوم بھی موجود تھے جن کی وفات ۱۹۶۳ء میں ہوئی تھی۔ اس لئے یہ پلاٹ
 ہم دونوں کے نام مخصوص منقسم منتقل کیا جائے۔
 اگر کسی وارث وغیرہ کو اس پر کوئی اعتراض ہو تو سپردہ یرم تک اطلاع دی
 جائے۔
 (ناظم دارالقضاء راولپنڈی)

اجاب جماعت کے لئے ایک ضروری وضاحت

بعض اصحاب جماعت (امریہ مختلف مرکزی انجمنوں اور ذمی نظریوں کو ایسے
 خطوط لکھتے ہیں کہ جلسہ سالانہ کے موقع پر ان کے لئے مثال عمارت سے کوئی
 جگہ الاٹ کر دی جائے۔ ایسے اصحاب کی اطلاع کئے بغیر یہ اعلان کیا جاتا ہے
 کہ جلسہ سالانہ کے موقع پر جگہ مرکزی عمارتوں کی تعمیر یا اسے لاش جلسہ سالانہ
 کے انتظام کے تحت کی جاتی ہے اور اس موقع پر جگہ مرکزی عمارت نظام جلسہ
 سالانہ کی تحویل میں ہوتی ہے۔
 متعلقہ حضرات براہ مہربانی یہ وضاحت نوٹ فرمائیں۔

(انسٹانٹ جلسہ سالانہ)

دعائے مغفرت

میرے خسر جو دردی حیات خرم صاحب امت نوری صاحب گال حال چک نمبر ۱۶ محلہ ڈالہ
 ضلع لالہ پور چند دن بیمار رہ کر وفات پا گئے ہیں۔ (اناملہ وانا انیس) صاحبوں
 ان کا دل میں جس اکیلا گھر احمدی تھا۔ بعض دفعہ گاؤں میں مخالفت ہوتی
 تھی تو آپ نے مخالفت کی کون پرولہ دکا۔ آپ کے نیک نیتوں اور گاؤں میں
 لین دین کی وجہ سے لوگ آپ کو بہت چاہتے تھے اور عام طور پر گاؤں کے فیصلہ
 آپ کے ذریعہ ہوتے تھے۔ اچانکہ وفات سے آپ کے عزیزوں کو بہت صدمہ
 ہوا ہے۔ بزرگان سلسلہ و اجاب جماعت سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ
 مرحوم کو رحمت العزیز میں جگہ دے۔ اور آپ کے عزیزوں کو صبر عطا کرے اور مرحوم
 کے نیک کرنے پر چلائے۔ آمین
 دعوہ یرا کسر دار محمد آفہ و بخارہ راولپنڈی

ماہِ رمضان المبارک

ہم پھر نئی سہانے ہل کے طبع کردہ تمام فریکٹوں پر
 ماہِ رمضان المبارک خاص انحصار رعایت دینے کا
 اعلان کرتے ہیں۔ رعایت ۱۳ ذی الحجہ ۱۹۶۷ء تک
 جاری رہے گی۔ آج ہی ایک کارڈ بھیجیں کہ یہ رعایت
 مفت ملے گی۔ اس کو سب الامام اسٹیٹس سے
 سنے اور شرح بڑی تفصیل کے ساتھ ساتھ لکھیے
 اور اس بارکے سب سے آج ہی کسی نام مشورہات
 رعایت رمضان المبارک دیکھ کر دیکھیں۔

تاج پکنی لمیٹڈ پست بکس ۵۳۰ کراچی

بہترین مال
 رعایت دارم

شیخ جنرل سلوٹر

بالمقابل الیوان محمود۔ راولپنڈی

تعمیر مسجد جامعہ کربلا کے لئے نمایاں حصہ لینے والی خواتین

اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل و احسان سے جن بیویوں کو مساجد مالک بریلو کے لئے
 تین صدیے پاس سے زائد اپنی باپنے مرحومین کی طرف سے تحریک جدید کو لانا
 کرنے کی توفیق عطا فرمائی ہے۔ ان کی ایک فہرست درج ذیل ہے۔ جنہوں نے
 احسن الخیرات فی اللہ دنیا والا آخرت۔ تازین کرام سے ان سب کے لئے دعائی
 درخواست ہے۔

- ۵۰۱۔ محترمہ بیگم صاحبہ حضرت مرزا شریف احمد صاحبہ ۳۰۰ روپے
- ۵۰۲۔ محترمہ صاحبہ زادی امینہ نصیر بیگم صاحبہ منجانب ۳۰۰ روپے
- ۵۰۳۔ والدہ محترمہ حضرت سیدہ سارہ بیگم صاحبہ منجانب لاہور ۳۰۰ روپے
- ۵۰۴۔ محترمہ بیگم صاحبہ جی ڈی کٹر محمد شفیق صاحب لاہور ۳۰۰ روپے
- ۵۰۵۔ محمودہ بیگم صاحبہ محمد شریف صاحب خانہ دارالحدیث (جٹی) ۳۰۰ روپے
- ۵۰۶۔ امینہ العجب شاہ صاحبہ صاحبہ ابو محمد اسلم صاحب جادو پور ۳۰۰ روپے
- ۵۰۷۔ صاحبہ بیگم صاحبہ محمد احمد صاحب سندھ کوٹلہ ۳۰۰ روپے
- ۵۰۸۔ امینہ بیگم صاحبہ صاحبہ رانا محمد احمد صاحب اٹل ٹاؤن لاہور ۳۰۰ روپے
- ۵۰۹۔ محترمہ گلشن بیگم صاحبہ امیر ڈاکٹر محمد احمد صاحب مدین منجانب بیہو محترمہ محمودہ بیگم صاحبہ ۳۰۰ روپے
- ۵۰۹۔ حسینہ بیگم صاحبہ اہل میاں مبارک دین صاحب مرحوم ملتان چوٹی ۳۰۰ روپے
- ۵۱۰۔ سعیدہ بیگم صاحبہ امیر سعید لے عطا صاحب لاہور۔ ۳۵۰ روپے

دیکھیں المال اولیٰ تحریک جدید راولپنڈی

مجلس انصار اللہ کا مالی سال

عہدہ یاران مجلس انصار اللہ کی خدمت میں گزارش ہے کہ مجلس کا مالی
 سال ۳۱ دسمبر کو ختم ہو رہا ہے اس سے پہلے ہر قسم کے چندہ جماعت کے بقایا جمعیت
 کا بعد وصولی مرکز میں پہنچا ضروری ہے۔ پس ہونگا کو شش و شنبہ کے آپ کی مجلس
 بقایا حارثہ ہے۔
 قائد مال انصار اللہ مرکز (پ)

درخواست دعا

- ۱۔ میرا داماد عزیز شہزاد احمد سہیل عابدین جو پوری محمد شفیق صاحب دود گوردہ
 کے باعث تین روز سے بیمار ہے۔ بزرگان سلسلہ و جگہ اجاب کو ام کی
 خدمت میں درخواست ہے کہ عزیز موصوف کی سہل شفا یا لکے دعا فرمادیں۔
 دیکھیں محمد سعید محمد عطاء الرحمن (پ)
- ۲۔ محترمہ امینہ الحمید بیگم صاحبہ اہلہ نجیب محمد سعید صاحب صد محلہ دارالرحمت
 خرابی ریلوہ کنیہ دفن سے بیمار ہے بخار رہا ہے جس کی وجہ سے گھر میں سخت
 پریشانی ہے۔ جملہ بزرگان سلسلہ و اجاب جماعت سے ان کی رحمت کے لئے دعائی
 درخواست ہے۔ (حاکم رقمی شریف احمد صاحبین دارالرحمت خرابی ریلوہ۔)

